

黑龙江老人游长城被撞死

家属将获60万赔偿

27日上午，黑龙江籍游客崔女士的遗体，在北京怀柔区殡仪馆火化，待赔偿事宜完成后，家属将把老人的骨灰带回老家安葬。4月8日上午，慕田峪长城景区内，一名加拿大籍女子在下山过程中，撞倒73岁的崔女士，致其头部受伤，后经抢救无效离世。几经周折，双方终于在当地法院的调解下，达成60万元左右的赔偿协议。目前，家属正在等待对方履行协议。

■ 赔偿金额60万左右

27日下午，记者从崔女士家属方面获悉，当日上午，崔女士的遗体在怀柔区殡仪馆火化。其生前的老同事、朋友，专程从黑龙江赶来，与家属一同送别崔女士，整个过程比较顺利。

崔女士的大儿子孙先生表示，目前，已暂时将母亲的骨灰寄存在殡仪馆，待所有善后事宜处理完毕后，会把母亲带回老

家黑龙江佳木斯安葬，“我们希望在五一之前，把所有的事情处理完，尽快带母亲回去。”

据了解，4月21日，经过两天的庭前调解，双方达成了金额60万元人民币左右的赔偿协议，履行时限15天，“由于钱要从加拿大那边打过来，受到汇率等因素的影响，这个钱数可能会有一定的浮动，但大概的数字没有问题，看对方的态度，也应该不会到最后一天才履行。”

家属方代理律师、黑龙江明阳律师事务所赵福兴表示，协议达成的赔偿数额，完全按照我国法律的相关规定提出，整个调解过程也比较顺利。

■ 撞人者道歉较诚恳

据了解，庭前调解于4月20日在怀柔法院进行，这也是事发后，家属首次见到撞人加拿大女子。赵福兴律师表示，他于

本月15日从佳木斯赶到北京，据其了解的情况，当时，对方已经聘请了代理律师。

在20日进行的调解过程中，加拿大女子走到崔女士两个儿子面前，用英语向逝者家属表达了歉意，“应该说态度还是比较诚恳的，家属也表示接受。”随后，对方表示愿意就撞人事件承担责任，进而双方重点针对赔偿问题进行了讨论，“当天，双方在赔偿数额上存在一定分歧，最终在21日达成了一致，应该说，过程还是比较顺利的。”

赵律师表示，尽管此事受到社会高度关注，但是调解过程并未受到影响，“家属表现得非常理智和克制，没有把丧失亲人的痛苦情绪带入到调解中，所有的项目、数额，更是按照我国法律的规定提出”，而对方的表现也比较诚恳，双方共同努力促成了协议达成。

北京23家三甲医院可微信挂号缴费

日前，北京市医管局启动社保卡和京医通卡“双卡绑定”试点，世纪坛医院成为首家试点医院。“双卡绑定”意味着社保卡患者办理京医通卡与社保卡关联后，即可实时交费，不用再到窗口排队交费。而由北京市卫生计生委、北京市医院管理局联合北京银行共同发起的“京医通”推出微信服务号，在同仁医院、首都儿研所、望京医院等23家三甲医院可以采用微信挂号及缴纳各种费用。

据悉，首批可以采用微信挂号及缴纳各种费用的北京地区医院包括：北京世纪坛医院、同仁医院、首儿所、西苑医院、望京医院等在内的23家三甲医院近30个院部。患者通过手机关注“京医通”微信服务号并绑定本人的“京医通”卡，即可选择北京的医院，接下来按照页面提示依次选择当天挂号或预约挂号、科室、日期、号源等，就能直接通过微信支付完成挂号费的支付。就诊时，还可随时随地通过微信支付缴纳检验费、药费等费用，真正做到就医支付流程短、免排队、不必为等待退款揪心，医院也无需额外增加对账量。

社保卡在“京医通”系统的应用，使全部就诊人群个人自付部分的医药费均可享受便捷的“京医通”系统缴费服务，包括外地来京就诊患者，以及北京地区新农合、公费医疗和医保等各类患者。

郑州一学校女老师因口角与男学生互殴

近日，郑州财经技师学院的一男学生惨遭四个女老师围殴三次，衣服被撕烂，背部全是抓痕，其中几位女老师是20岁出头90后，冲突中女老师骂声响彻校园。据了解，这位男生班主任体罚学生时与其发生口角，班主任几位“闺蜜同事”帮其出头就围殴了他。

郑州财经技师学院相关负责人在接受记者采访时表示：此次冲突是学生先动手，有三名学生抓住女老师的头发，老师太年轻，没忍住。其中一名刘姓老师受伤严重，已回家休养，目前师生互有受伤，已相互道歉。但现场多名学生却表示：是女老师先动手。

被打男学生受访时称：他是替同学小吕打抱不平跟老师发生口角。吕同学表示：起因是当天十多个同学没跑早操被体罚做俯卧撑，自己骂了老师一句“操”。互殴事件后，学校已对事件中的男学生进行处分，参与三次冲突的刘姓女老师被取消评教资格，其他老师没有受到处分。

27日下午，在冲突中受伤的刘姓女老师在接受记者采访时表示：当时自己被学生围着打，其中一个怀孕的女老师拽学生，学生不愿意，也去打这名老师，现在，这名怀孕女老师已经流产。此前，多名学生表示，是女老师先动手。



泉州市民打造“钱币”围墙

近日，福建泉州街头出现了一“钱币”打造的围墙。这段围墙长约二十米，墙面上贴着9幅各类钱币图。屋主赵先生介绍，钱币围墙花了3万多元。

2014年6月，赵先生打算修建围墙，觉得钱币图案好看，便放大了几张钱币图贴到围墙上，之后又找专业石雕师傅根据放大图雕刻出来。一张钱币图案要由专业人员打印2天，一张图大约花费500元。钱币围墙出现后，赵先生家门口竟也吸引了一批又一批“粉丝”，时不时有过往行人停观看拍照。

(本版稿件据新华社)

重庆现“最牛厕所”

日前，重庆“最牛的厕所”现身洋人街，厕所的设计师非常有创意，把厕所建造的像童话般的中世纪欧洲城堡。

